

Автохолодильники Meyvel

Meyvel AF-U75-travel

Розничная цена Meyvel AF-U75-travel : **22399 руб.**

Артикул : **AF-U75-travel**

Компрессорный автохолодильник Meyvel AF-U75-travel Итальянская компания MEYVEL разработала инновационную модель автомобильного холодильника AF-U75-travel, который отлично подойдет для транспортировки и хранения продуктов и напитков. Ключевой особенностью данной модели является тихий высокопроизводительный компрессор, имеющий напряжение 12/24 В, с системой защиты от разгерметизации. Благодаря оптимизированному программному обеспечению и регулируемой скорости вращения, Вы можете эффективно поддерживать нужную температуру в дороге и на природе. Автохолодильник закрывается на автоматическую защёлку, что исключает случайное открытие и потерю холода изнутри. AF-U75-travel имеет 4 подстаканника, на которых можно надёжно расположить емкости с напитками. Любителей рыбалки, несомненно, порадует наличие на крышке линейки для измерения улова или других трофеев. Благодаря перечисленным особенностям, холодильник идеально подходит для отдыха на природе. Объёмное пространство внутри холодильника позволяет с легкостью разместить в нём большое количество разнообразных продуктов питания, сохраняя качество любимой еды и напитков, даже во время длительного путешествия. Простое и удобное управление На корпусе есть панель управления с дисплеем, с её помощью можно настроить рабочую температуру от +20 °С до -20 °С, автохолодильник будет автоматически поддерживать её. Так же можно выбрать один из двух режимов работы. Режим «MAX» (Турборежим) позволит быстро заморозить продукты, благодаря работе на максимальной мощности. Выбрав «ECO» (Экономичный) режим работы, холодильник будет дольше достигать заданного значения температуры, но при этом расходует меньше электроэнергии. В случае каких-либо сбоев в работе, на дисплее отображается код ошибки, что подскажет в чём именно проблема. Автохолодильник оснащён ручкой и колёсиками, что обеспечивает удобную ручную транспортировку. Высокие стандарты качества Благодаря использованию качественных комплектующих и высокотехнологичного производства, холодильники обладают высокой эффективностью и надёжностью. Приобретая автохолодильник AF-U75-travel, Вы получите персональную консультацию по эксплуатации, а кроме того, мы гарантируем сервисную поддержку по всей стране. Вам больше не придется прерывать свое путешествие для того, чтобы перекусить в сомнительных закусочных и магазинах. С Meyvel любимая еда и напитки сохранят свой вкус и качество даже во время самого длительного путешествия! Отличительные особенности: внутренний объём – 75 литра; работа 12/24 В; два режима работы: "MAX" и "ECO"; температурный диапазон от +20 °С до -20 °С; охлаждение, заморозка, глубокая заморозка; защита от разрядки аккумулятора автомобиля; максимальный угол наклона компрессора 40°; память настроек; панель управления с дисплеем; индикация ошибок; ручки и колеса для удобной переноски.



Где купить Meyvel AF-U75-travel?

ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров,
Малый пр. 66 корп. 2.

тел: [8 \(800\) 4444789](tel:8(800)4444789)

E-mail : team@condihol.ru



CLIMAR.RU